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Protokół Nr 16/0012.2/2024-2029 

z posiedzenia Komisji Budżetu, Finansów i Rozwoju Gminy Rady Gminy Boronów 

z dnia 10 lutego 2026 r. 

Posiedzenie odbyło się w sali narad Urzędu Gminy w Boronowie. 

 

W posiedzeniu wzięli udział członkowie Komisji Budżetu, Finansów i Rozwoju Gminy 

Rady Gminy Boronów:  

 

1. Łukasz Pietruszka – przewodniczący komisji 

2. Serafin Mzyk – zastępca przewodniczącego komisji 

3. Grzegorz Mercik – członek komisji 

4. Robert Kucharczyk - członek komisji 

5. Marek Mzyk – członek komisji 

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli członkowie Komisji Rewizyjnej, Komisji Stałych Rady Gminy 

oraz:  

1. Michał Staszyński – Wójt Gminy Boronów  

2. Barbara Kożuch - wiceprzewodnicząca Rady Gminy 

3. Elżbieta Duda - Skarbnik Gminy Boronów 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przyjęcie proponowanego porządku obrad. 

3. Omówienie planowanych zmian w budżecie Gminy Boronów na 2026 rok. 

4. Omówienie projektów uchwał na najbliższą sesję Rady Gminy Boronów. 

5. Sprawy różne. 

6. Zakończenie posiedzenia. 

Ad.1 

Przewodniczący Komisji Łukasz Pietruszka na podstawie listy obecności stwierdził 

prawomocność obrad.  

Ad. 2 

Porządek posiedzenia przyjęto jednogłośnie i bez uwag. 

Ad.3 

Skarbnik Elżbieta Duda przedstawiła proponowane zmiany do budżetu.  

Zmniejszamy o kwotę 55 000,00 zł. środki z zadania „ Przebudowa ulicy Piaskowej i Powstańców Śl.” 

Zwiększamy wydatki w zadaniu „ Budowa ul. Polnej wraz z oświetleniem” o kwotę 10 000,00 zł, 

kwota w wysokości 30 000,00 zł na wydatki związane z zakupem urządzenia do odczytu zdalnego 

wodomierzy wraz oprogramowaniem oraz wydatki związane dobudową oświetlenia ulicznego – 

Boronów ul. Grabińska i Hucisko ul. Różana kwota 15 000,00 zł. 

W rozdziale „Zadania z zakresu geodezji i kartografii” zwiększamy o kwotę 5 000,00 zł. na 

uzupełnienie środków do wykonania prac geodezyjnych polegających na regulacji granic.  
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W dziale Gospodarka komunalna i ochrona środowiska w rozdziale „Ochrona powietrza 

atmosferycznego i klimatu” zwiększamy o kwotę 700 000,00 zł. na realizację inwestycji dot. budowy 

instalacji fotowoltaicznej wraz z magazynami energii na potrzeby oczyszczalni ścieków, zadanie 

realizowane w ramach podpisanej umowy o umorzeniu spłaty części pożyczki z WFOŚ i GW ( 390 

000,00 zł.) 

W dziale „Kultura fizyczna” rozdział „Obiekty sportowe” zwiększamy plan wydatków zadania 

Budowa kortu do tenisa o środki z dofinansowania do realizacji zadania w ramach Planów 

Strategicznych dla Wspólnej Polityki Rolnej - umowy o przyznaniu pomocy w wysokości 153 750,00 

zł. Zmieniamy również klasyfikację paragrafów wydatkowych zgodnych z zakresem realizacji umowy 

o dofinansowaniu.  

Zwiększamy wydatki na inwestycji realizowanej z projektu Inicjatywa Sołecka – Doposażenie placu 

zabaw w strefie rekreacyjnej w sołectwie Grojec o kwotę 39 705,61 zł.  

Zabezpieczamy w planie wydatków środki na wykonanie projektów do zadań na które złożone zostaną 
wnioski o dofinansowanie w konkursie LGD tj. doposażenie strefy rekreacyjnej sołectwie Hucisko- 

zakup nowej wiaty 8000,00 zł. Oraz doposażenie strefy rekreacyjnej w sołectwie Dębowa Góra, 

poprzez zakup nowego elementu placu zabaw- 5000,00 zł. 

Komisja Budżetu, Finansów i Rozwoju Gminy Boronów w glosowaniu jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowała proponowane zmiany w budżecie Gminy. 

Ad.4 

Omówiono materiały na najbliższą sesję.  

Radny Serafin Mzyk przedstawił wniosek na temat zwiększenia dotacji na dofinansowanie zmiany 

źródła ciepła do 8 000 zł. 

Ad.5 

Przewodniczący Komisji Łukasz Pietruszka poprosił o przedstawienie sytuacji odnośnie postępów 

na temat aktualnie prowadzonych inwestycji na terenie Gminy. 

Wójt Michał Staszyński omówił postępy budowy ronda w centrum Boronowa oraz ścieżki pieszo 

rowerowej, stan aktualnych rozliczeń inwestycji i harmonogram dalszych prac. Poinformował również 
zebranych na temat dotacji pozyskanej na budowę kortu tenisowego w sąsiedztwie Orlika.  

Ad. 6 

Przewodniczący Komisji Łukasz Pietruszka podziękował za udział w pracach Komisji i zamknięto 

posiedzenie. 

  

Przewodniczący Komisji 

                        

Łukasz Pietruszka 


